



今日新昌



新昌县气象台3月19日发布
今天阴到多云,夜里转阴有阵雨,偏北风2到3级,白天最高气温18℃,森林火险2级。明天阴有阵雨,早晨最低气温11℃。

中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

第2773期 今日8版 2015年3月19日 星期四 农历乙未年正月廿九 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

周国辉在新调研省级科技体制改革试点工作时要 增强改革自觉性坚定性

新昌新闻网记者 胡夏锋

3月17日,省科技厅党组书记、厅长周国辉来新调研省级科技体制改革试点工作,强调要紧紧围绕省委、省政府决策部署,切实增强改革自觉性和坚定性,继续加大工作力度,蹄疾步稳推进改革事项,促使试点工作取得实效,为我省全面实施科技体制改革创造经验。县委书记楼建明,副县长严钢,高新园区管委会主任徐东林分别陪同。

“日发精机”加快战略转型,不仅攻克大型龙门加工中心制造技术难题,而且开始涉足航空高端装备产业,表现出强劲的发展势头。“万丰科技”专业从事工业机器人、低压铸造机的研发制造,多工位平台、低压铸造机器人自动化、机器人自动组芯线

等三个产品获国家科学技术奖。“万丰奥特”坚持“科技创新是企业发展的永恒主题”,在业界率先建立国家级企业技术中心、院士工作站、博士后工作站,目前是亚洲最大的铝轮生产基地。周国辉走进三家企业,参观生产车间,听取企业科技投入、人才引进等有关情况汇报,指出在科技体制改革试点工作中,新昌的企业“剪度度高”、“有感觉”,惟有如此改革才有实效、才有生命力。

周国辉强调,科技体制改革事关创新驱动发展,必须扛在肩上、抓在手上。新昌的改革完全符合中央的创新驱动发展战略,完全切合新昌的科技工作、实体经济等实际,而且开局不错,起步稳、劲头足、抓得紧、重推进,应予以肯定。当前与今后一个时期,要站得高,深入学习贯彻中央领导

同志重要讲话和全国“两会”精神,推动“四个全面”战略布局落到实处,加快推进科技体制改革、创新驱动发展、中国制造2025、“互联网+”等工作。要持续抓,坚持持续发力,推动八大类二十项改革落到实处,促进简政放权、平台建设、优化服务等,充分释放改革、创新两大红利。要务实改,坚持问题导向、需求导向,加快破除不利于科技创新的体制机制,建立完善企业需要、发展需求的科技体制机制,并加大知识产权保护力度。要真见效,在转型升级、“两化”融合、实体经济发展、大众创业万众创新中检验改革实效。

周国辉表示,省科技厅将跟踪新昌的改革进展情况,不断总结经验、发现问题、解决问题,推进试点工作取得实效,推动“新昌经验”在全省推广。

科技创新进行时

协同创新 助力创新驱动工程

新昌新闻网记者 杨玉堃
通讯员 吕新浩

实施创新驱动发展战略是加快转变经济发展方式的战略选择。我县以协同创新为抓手,全力打造内涵发展、转型发展、跨越发展的“升级版”。在3月11日召开的全省科协学会工作会议上,县科协负责人向大会作协同创新典型发言,我县协同创新工作积极主动、富有创新、扎实有效,得到了省、市科协领导和与会人员的充分肯定。

“协同创新”是指创新资源和要素有效集聚,通过突破创新主体间的壁垒,充分释放彼此间人才、资本、信息、技术等创新要素活力而实现深度合作。我县的协同创新工作始于去年9月,经积极争取,现已列为全省五个协同创新工作试点县之一。

我县的科技创新工作一直走在全省前列。新昌高新技术产业园区作为创新驱动助力工程的承办单位,已建有与浙江高校产学研联盟新昌中心,新昌高端装备工业设计研究院也

在建设之中。县科协通过调查研究,认真分析高新园区现状,确定了符合新昌实际的建设目标,即省机械工程学会新昌高端纺织装备协同创新服务站建设,就是在新昌高新园区原有的浙江高校产学研联盟新昌中心、新昌高端装备工业设计研究院的基础上实现新突破和新提升,与原有的园区合作实行错位发展,整合资源,优势互补,共同推进,达到“高端、前沿、引领”的总目标。

在具体工作中,针对高新园区科技创新工作底子较好的实际,县科协在原有的合作基础上增加合作单位,增挂“浙江省机械工程学会新昌高端纺织装备研发基地”的牌子,与原有的园区合作有分有合,协同推进;同时增加合作内容,在目前高新园区与浙江理工大学合作的基础上,与浙江省机械工程学会及下属的20多专业学会进行战略合作,从合作研发高端纺织装备,扩大到与其它机械行业合作研发,从而进一步提升高新园区科技创新基地的档次,引进建设院士专家工作站,为园区企业服务。

邵全卯在调研澄潭江水系“河长制”落实情况时要 建立长效机制 巩固治水成效

新昌新闻网记者 吕建刚

昨日,县委副书记、县长、澄潭江水系总河长邵全卯在专题调研“河长制”落实情况时强调,澄潭江水系沿线乡镇及相关部门要进一步落实责任,各司其职,密切配合,切实按照全县“五水共治”暨“深化垃圾河治理百日攻坚”行动大会的要求,扎实推进各项治水工作。

邵全卯实地踏看了高新园区、梅渚镇、澄潭镇、镜岭镇的工业污水纳管、河道整治保洁、集镇污水站运行

情况,并听取了相关情况汇报。邵全卯指出,去年以来,澄潭江水系沿线乡镇和相关部门领导高度重视,责任落实到位,垃圾河治理和河道保洁工作取得了明显成效,但治水工作是一项没有最好,只有更好的工作,贵在坚持,贵在长效,各级各部门必须按照县委、县政府提出的“两美”新昌建设以及“五水共治”目标要求,继续抓好“河长制”责任的落实,扎实推进河道治理。

邵全卯指出,治水工作既是上级的要求,更是发展所需和群众所盼,各级各部门要进一步提高对治水工

作的认识,进一步加快各项治理工作。既要加快河道综合整治、工业废水截污纳管、农村生活污水治理等工程建设步伐,也要加快两岸畜禽养殖场整治、农业面源污染等污染源的清理工作。沿线乡镇和有关部门要按照各自职责,进一步强化监管,加大执法力度,切实解决突出问题,确保监管无死角、无盲点。要通过“河长制”责任落实、加强考核督查、加强舆论宣传等举措,建立治水长效机制,巩固治理成效,防止工作反弹,合力实现澄潭江“水清、流畅、岸绿、景美”的目标。



扁石大桥启动桥板铺架

昨日,记者在36省道江拔线改建工程扁石大桥施工现场看到,庞大的架桥机已基本安装到位,施工人员正在作最后的检查,近日即可开展桥板铺架施工。扁石大桥全长200米,是江拔线改建项目中一项重要桥梁工程。(新昌新闻网记者 石磊 摄)

钦寸水库 工程建设



翰墨吟春 书法篆刻小品展开幕

新昌新闻网记者 胡秋萍

昨日,由县文联、县书法家协会主办,县博物馆协办的“翰墨吟春”书法篆刻小品作品展在县博物馆开幕,展期12天。

当天上午,记者来到县博物馆二楼展厅,看到展厅内已有许多人在观摩欣赏,有些参观者还拿出手机拍摄,将自己喜欢的作品带回去研究。

县书协主席商力戈告诉记者,此次作品展是为庆祝县书法家协会成立30周年而精心准备的,共展出书法篆刻小品120余件,这些作品主要围绕我县唐诗之路相关的山水诗文等主题进行创作。为了让更多会员参与其中,县书协特地将

此次展览定性为小品展。经过广大作者的精心创作,参展作品充分体现了我县书法家的创作灵感和艺术才情,是近年来书法界质量较高的一次集体亮相。县文联秘书长、书协副主席王志良应邀在县博物馆一楼多媒体教室作了普及书法知识公益讲座。

据了解,县书法家协会成立于1985年2月。30年来,县书协积极发展会员,开展书法交流与展览活动。如今,我县书法爱好者队伍日益壮大,会员由原来的10多名发展到180余名,其中中国书法家协会会员16名、省书法家协会会员近60名。协会中各会员勤于研习,作品屡获大奖,被誉为“新昌现象”。



普及城乡 惠聚梦想

努力让每一位新昌人都享有金融服务

客服热线 4008896596, 96596